

公益夏令营为瑞安 新二代 点亮暑期生活

记者 陈成成 通讯员 王珏心

为了丰富 小候鸟 们的暑期生活、解决职工家庭的后顾之忧,市新居民服务中心联合市总工会、妇联等单位,开办 小候鸟 暑期系列公益培训、儿童友好暑期公益夏令营新居民子女专场,为 小候鸟 筑起了 幸福巢。在趣味十足的公益 第二课堂 里,小候鸟 得到了锻炼、收获了快乐与成长。



关爱“小候鸟”国防教育活动

活动重启 特色课程为孩子童年润色

7月10日,受疫情影响而暂停三年的瑞安市 小候鸟 暑期系列公益培训活动重启。

开营第一天,孩子们就在教官的带领下,上了一堂国防教育课程。烈日炎炎,抵不过爱国强军的炽热情怀,孩子们站军姿、踢正步,还体验了生存急救、搭建庇护所、钻木取火等野外生存技能。特别的体验让孩子们大呼过瘾。有的 小候鸟 表示:我从小到大都梦想着当兵,今天的体验太棒了!

据介绍,本期 小候鸟 暑期系列公益培训将持续一个月,时间、师资、课程方面都比之前有所优化。我们围绕 平安、喜乐、健康、成长 主题,开设了少儿围棋、小主持人、声乐、硬笔书

法、快乐魔方、羽毛球、拉丁舞、少儿美术、国学、声乐、安全教育等经典课程和户外活动,寓教于乐,希望孩子们在欢乐的氛围中健康成长。市新居民服务中心相关负责人表示。

许多第一次参加 小候鸟 暑期系列公益培训的孩子表示,活动非常有趣,比在家里待着好玩多了。参加过暑期公益培训的老面孔,则更加兴奋:在这里,不仅可以交到新朋友,学到很多学校课堂上学不到的知识,最重要的是每天都能和爸爸妈妈一起回家,很开心!

据了解,从2014年至今,瑞安市的 小候鸟 公益夏令营已举办7届,累计近千人次新居民子女参与。



防溺水演练



防溺水水公益课堂

有爱有料 新居民子女玩转专场夏令营

7月17日,由市新居民服务中心联合市妇联推出的瑞安市儿童友好暑期公益夏令营新居民子女专场开营,首批30名新居民子女成为营员,开启为期3天的夏令营活动。

小朋友们,我们要做到不私自到江、湖边等危险地带玩水;不擅自与同学结伴游泳;不在无家长或老师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳。生命安全是一切的前提,防溺水安全在暑期里显得尤为重要。开营第一课就是防溺水安全,课堂气氛活跃,通过观看视频,志愿者讲解,孩子们积极发言提出问题讨论,让防溺水观念深入人心。课后,老师还带着孩子们来到明镜公园开展防溺水演练,

模拟练习发生意外情况时,如何借用身边之物(如救生圈、木棍、竹竿等)对自己或落水之人施救。

通过防溺水知识讲解与实践相结合的活动模式,孩子们初步了解水域自救与救人的常识。讲座后,孩子们纷纷表示决不私自外出游泳。

据介绍,相比起 小候鸟 暑期系列公益培训课程,儿童友好暑期公益夏令营的课堂更注重安全及实用性,课程以安全教育为主,包括食品卫生安全、交通安全、用电安全、防溺水安全等各类安全教育,提高学生面临突发安全事件自救自护的应变能力,防范各类安全事故的发生。

暑期来临,我们夫妻都要上班,平时工

作本来就忙,现在更是分身乏术,没法照顾孩子!新居民杨先生表示,当他看到儿童友好暑期公益夏令营新居民子女专场招募营员,他马上为两个孩子报名了。把孩子送往夏令营后,杨先生还特地去考察了一番,他说:暑假把孩子送到夏令营,我们非常放心,这里小朋友多、活动多、学习氛围也浓厚,孩子很开心!

市新居民服务中心相关负责人表示,组织开展公益夏令营是我市关爱青少年朋友的一项重要内容,为满足辖区儿童需求,我市不断转变儿童服务理念,着力打造 儿童友好服务圈,将 关爱儿童、享受美好生活 行动贯穿于儿童友好服务工作,营造儿童友好的成长环境。

从心出发 为新居民子女健康成长护航

据统计,目前在瑞新居民近60万人。瑞安的社会经济发展,离不开新居民的努力和付出。如何服务好新居民,让他们在这里感受到家的快乐,是摆在市新居民服务中心面前的一道必答题。

在瑞安,新居民占比超过40%,他们任劳任怨、默默工作,用辛勤的汗水为瑞安的发展添砖加瓦。市新居民服务中心相关负责人表示,多年来,市新居民服务中心积极为新居民群体提供各项服务和文体活动,鼓励新居民积极参与。以新居民群体为服务对象,我市持续开展留新过年、元宵游园会等,让新居民尽快融入第二故乡的生活;聚焦 一老一小 工作,在寒暑假开展公益培

训、夏令营等活动,积极推广积分入学工作,帮助解决新居民子女托管难、就学难的问题,在六一儿童节开展研学、游园等活动,丰富新居民子女的课余生活;多种方式开展普法知识宣传、心理健康、反邪教反诈骗、禁毒等专题讲座和宣传,提升新居民群体的自我保护意识,让新居民更快融入当地生活,新老居民实现融合发展。

以每年的暑期夏令营活动为例,自我市启动 小候鸟 暑期系列公益培训活动以来,公益培训课程不断改进、优化,除了艺术类、学习类课程外,陆续增加了国防教育与地方文化课程,用家国情怀和历史文化提升孩子们的精神文明水平。

市新居民服务中心相关负责人表示,近年来,参加各类公益活动的居民子女身上发生不少可喜的变化,他们越来越融入本土,从心底里把瑞安真正当成第二故乡。

瑞安优质的教育、良好的成长环境为孩子们绘就了快乐成长的底色。连续多年举办公益培训、夏令营等活动,希望能让小候鸟们感受到第二故乡的温暖与关爱,为孩子们的暑假润色,更让在瑞辛劳工作的新居民们暖心。该负责人表示。

一个孩子的成长影响着整个家庭的幸福,只有让新二代在瑞安这片土地上茁壮成长,才能让在瑞安生活的新居民更有获得感。

花式出摊

锦湖借美食节人气宣传 五经普



本报讯(记者 陈成成 通讯员 张帆)7月14日晚,新升级的五桥夜市美食节启动。当天傍晚,锦湖街道经济发展办的工作人员就早早出摊了,摆出内容丰富的五经普宣传海报,吸引了来往的市民纷纷驻足,他们一边仔细阅读,一边直呼涨知识。

经济普查每几年进行一次?第五次全国经济普查的标准时间节点是什么时候?普查主要内容有哪些?活动现场还穿插了趣味答题环节,居民们积极参与,现场欢声笑语不断。工作人员还向来往居民发放了印有第五次经济普查的环保袋等宣传品。

经济普查是摸清经济社会发展 家底 的最佳途径。第五次全国经济普查的普查对象是在我国境内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户;普查的主要内容

包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营、能源生产和消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况,以及投入结构、产品使用去向和固定资产投资构成情况等;普查标准时点为2023年12月31日,普查时期资料为2023年年度资料。

据了解,为了营造第五次全国经济普查浓厚氛围,连日来,锦湖街道经济发展办利用各种活动节点,向辖区企业、居民普及经济普查的目的及其内容,让更多的群众认识五经普、关注五经普、参与五经普,为下一步街道开展上门采集数据等具体工作打下良好的基础。



百企万岗,月薪5000元起

市夏季 人才交流大会 将于7月30日举办

本报讯(记者 潘虹 通讯员 陈文蕾)毕业生、求职者看过来,瑞安市夏季 人才交流大会 来了。记者从市人社局获悉,为深入贯彻落实中共温州市委关于 百万人才聚温州 的决策部署,坚定不移地打好人才招引攻坚战,助力我市 510+ 计划 攻坚行动,才聚智造·筑梦云江 瑞安市夏季 人才交流大会 将于7月30日在浙江温州人力资源服务产业园举办,为更多高校、大中专技校毕业生及失业待就业人员缓解就业问题,为企业招聘与人才求职的合理配置搭建交流平台。

本次活动由中共瑞安市委、市人民政府主办,市委组织部(人才办)、市人力资源和社会保障局承办,市人才交流和市场服务中心协办。

为促进大学生高质量就业,此次招聘会将邀请100多家企业参加,涵盖国有企业、上市集团及知名民企等。目前,中国电信、中国移动、国信证券、瑞立集团、中瑞集团、力诺集团、胜华波集团、浙江环球滤清器有限公司等100余家企业已报名,涉及外贸、设计、财务、运营、行政、顾问、工程师、实习生等岗位一万余个,岗位月薪均在5000元起。

据悉,每年夏季是我市高校毕业生返乡就业的旺季,大批返乡的高校毕业生面临就业,需要更多就业岗位。此次夏季 人才交流大会 聚焦瑞安四大主导产业,畅通高校毕业生和各类人才的就业渠道,进一步促进就业、鼓励创业。



瑞安市南门菜市场

7月20日 盛大开业 惠动全城

开业奖品送不停

电瓶车、电风扇、食用油、代金券、雨伞等精美礼品.....

地址:瑞安市沿江东路338号

